

Кадровые изменения в Антимонопольной службе, ТВ и радио Таджикистана

В понедельник в составе руководства комитетов национальной безопасности, управления земельных ресурсов и геодезии, архитектуры и строительства, телевидения и радио, НИАТ Ховар, а также города Турсунзода произошли изменения

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон произвел кадровые перестановки среди руководящего состава комитетов национальной безопасности, управления земельных ресурсов и геодезии, архитектуры и строительства, телевидения и радио, государственных СМИ, города Турсунзода.

Джума Давлатов освобожденный от должности помощника президента по правовым вопросам, полномочного представителя президента в обеих палатах парламента, назначен директором Агентства госслужбы при президенте Таджикистана.

Азизмамад Каримов назначен заместителем главы Госкомитета управления земельными ресурсами и геодезии, Сангинмурод Кодирзода возглавит Антимонопольную службу при правительстве Таджикистана, Карим Холов назначен гендиректором ОАО «Таджиктрансгаз», Нурали Сангинзода - первым заместителем главы Комитета по архитектуре и строительству при правительстве Таджикистана.

Назира Каландарбекова, которая ранее работала директором «ТВ «Бадахшон», назначена заместителем главы Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве республики.

Курбонали Рахмонзода, ранее работавший старшим советником помощника президента по социальному развитию и связям с общественностью, назначен главным редактором газеты «Джумхурият». Он сменил на этом посту вышедшего на пенсию Мухаммада Гоиба.

Муродали Сангов назначен ректором Государственного педагогического института Таджикистана в Раштском районе, он сменил на этом посту Сайдамира Джононова, который также вышел на пенсию.

Акрамзода Парвиз назначен первым заместителем председателя города Турсунзода, Солеха Холова и Гафурджон Собиров назначены заместителями председателя города Турсунзода.

Постановлением правительства Таджикистана со своих постов смещены руководители государственных телеканалов "Сафина" и "Бахористон", официального информагентства "Ховар" и радио Таджикистана.

Лутфулло Давлатзода после ухода с поста руководителя телеканала "Сафина" назначен директором столичного академического драматического театра имени Абулкосима Лохути. Об этом 19 июня Радио Озоди сообщил источник в правительстве Таджикистана.

Лутфулло Давлатзода родился в 1958 году в Темурмаликском районе, окончил государственный институт искусств имени Мирзо Турсунзода, по специальности актёр драмы и кино.

В 2006-2008 годах занимал пост заместителя директора государственного телевидения для детей и подростков "Бахористон". В 2008-2009 году возглавлял государственное предприятие кино и видео Таджикистана "Точиккино".

Сотрудник пресс-службы президента Таджикистана Зарробиддин Сироджов - назначен директором информационного агентства "Ховар". На этом посту он сменил Шамсиддина Садриддинова, который назначен заместителем председателя Комитета по телевидению и радио при правительстве Таджикистана.

Бывший заместитель председателя Комитета по телевидению и радиовещанию Дилафруз Амиркулова назначена руководителем телевидения "Бахористон", сменив на этом посту Зевар Давлатову.

Фаррух Зиёев назначен директором радио Таджикистана, сменив Абдурашида Худжамкулова, который вышел на пенсию.

Сухроб Алиев сменил кресло директора "Точиктелерадиоком" на пост начальника Инспекции по контролю телевидения. Исполняющим обязанности директора "Точиктелерадиоком" назначен Хуршед Хабибов.

<http://rus.ozodi.org/content/article/27080558.html>